



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТЕХНОЛОГІЙ

НАКАЗ

26.08.2021 р.

м. Кривий Ріг

№ 112

Про затвердження і введення в дію освітньо-професійних програм та навчальних планів, змін до освітньо-професійних програм та навчальних планів здобувачів вищої освіти на початковому рівні (короткий цикл), першому (бакалаврському) рівні та на другому (магістерському) рівні Державного університету економіки і технологій

Відповідно до законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», затверджених Стандартів вищої освіти (тимчасово затверджених СВО) за спеціальностями та на виконання рішення Вченої ради Державного університету економіки і технологій від 26.08.2021 р. (протокол №2)

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити і ввести в дію з 01.09.2021 р. освітньо-професійні програми та навчальні плани підготовки здобувачів вищої освіти на початковому рівні (короткий цикл) в навчально-науковому технологічному інституті Державного університету економіки і технологій:

Код та найменування спеціальності	Назва освітньої програми
133 Галузеве машинобудування	Галузеве машинобудування фабрикогрудкування
136 Металургія	Металургія АМКР
141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка фабрикогрудкування
151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології	Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології фабрикогрудкування
161 Хімічні технології та інженерія	Хімічні технології та інженерія

2. Затвердити і ввести в дію з 01.09.2021 р. освітньо-професійну програму «Психологія» та навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні Державного університету економіки і технологій, ухваленої Вченою радою.

3. Ввести в дію нову редакцію освітніх програм та навчальних планів підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні Державного університету економіки і технологій, ухвалених Вченою радою:

Код та найменування спеціальності	Назва освітньої програми
051 Економіка	Економіка
071 Облік і оподаткування	Облік і оподаткування
072 Фінанси, банківська справа та страхування	Фінанси, банківська справа та страхування
	Цифрові фінанси
075 Маркетинг	Маркетинг
076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
081 Право	Право
292 Міжнародні економічні відносини	Міжнародні економічні відносини

4. Ввести в дію нову редакцію освітніх програм підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні Державного університету економіки і технологій, ухвалених Вченою радою:

Код та найменування спеціальності	Назва освітньої програми
051 Економіка	Економіка
075 Маркетинг	Маркетинг

Підстава: витяги з протоколів засідань кафедр, ННІ/факультетів, науково-методичної ради Державного університету економіки та технологій.

5. Завідувачам кафедр керуватися даними освітньо-професійними програмами при розробці Силабусів та методичних матеріалів з вивчення навчальних дисциплін і організації освітнього процесу підготовки здобувачів вищої освіти на початковому рівні (короткий цикл), першому (бакалаврський) та другому (магістерський) рівнях.

6. Керівнику центру менеджменту якості освіти (Садовенко М.М.) розмістити затверджені освітньо-професійні програми на офіційному вебсайті Університету.

7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о. ректора



Андрій ШАЙКАН

Проект наказу вносить:
Секретар вченої ради, учений секретар



Н. БАГАШОВА